



平成 25 年 6 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社 住 友 倉 庫  
代 表 者 名 社 長 安 部 正 一  
(コード番号 9303 東証・大証第 1 部)  
問 合 せ 先 経 理 部 長 角 谷 曜 雄  
(TEL. 06 - 6581 - 1183)

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 10 日に発表しました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部に訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】

・添付資料 32 ページ

5. 個別財務諸表 (1) 貸借対照表

<訂正前>

	前事業年度 (平成24年 3 月31日)	当事業年度 (平成25年 3 月31日)
(前略)		
利益剰余金		
利益準備金	2,320	2,320
その他利益剰余金		
特別償却準備金	73	71
圧縮記帳積立金	9,749	9,618
別途積立金	40,375	<u>40,375</u>
繰越利益剰余金	6,201	<u>9,289</u>
利益剰余金合計	58,721	61,676

(後略)

<訂正後>

	前事業年度 (平成24年 3 月31日)	当事業年度 (平成25年 3 月31日)
(前略)		
利益剰余金		
利益準備金	2,320	2,320
その他利益剰余金		
特別償却準備金	73	71
圧縮記帳積立金	9,749	9,618
別途積立金	40,375	<u>43,375</u>
繰越利益剰余金	6,201	<u>6,289</u>
利益剰余金合計	58,721	61,676

(後略)

・添付資料 36 ページ

5. 個別財務諸表 (3) 株主資本等変動計算書

<訂正前>

	前事業年度		当事業年度	
	(自	平成23年4月1日	(自	平成24年4月1日
	至	平成24年3月31日)	至	平成25年3月31日)
(前略)				
別途積立金				
当期首残高		40,375		40,375
当期変動額				
当期変動額合計		—		—
当期末残高		40,375		40,375
繰越利益剰余金				
当期首残高		3,522		6,201
当期変動額				
特別償却準備金の積立		△21		△13
特別償却準備金の取崩		17		15
圧縮記帳積立金の積立		△752		—
圧縮記帳積立金の取崩		139		130
剰余金の配当		△1,783		△2,050
当期純利益		5,079		5,005
当期変動額合計		2,679		3,087
当期末残高		6,201		9,289
(後略)				

<訂正後>

	前事業年度		当事業年度	
	(自	平成23年4月1日	(自	平成24年4月1日
	至	平成24年3月31日)	至	平成25年3月31日)
(前略)				
別途積立金				
当期首残高		40,375		40,375
当期変動額				
別途積立金の積立		—		3,000
当期変動額合計		—		3,000
当期末残高		40,375		43,375
繰越利益剰余金				
当期首残高		3,522		6,201
当期変動額				
特別償却準備金の積立		△21		△13
特別償却準備金の取崩		17		15
圧縮記帳積立金の積立		△752		—
圧縮記帳積立金の取崩		139		130
別途積立金の積立		—		△3,000
剰余金の配当		△1,783		△2,050
当期純利益		5,079		5,005
当期変動額合計		2,679		87
当期末残高		6,201		6,289
(後略)				

以上